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Finiture cromatiche/Colour finishes

TAVOLI TABLES

Piani di lavoro in melaminico sp.18 mm con bordiin ABS sp. 2 mm
Melamine working fops 18 mm thick with ABS edges-profile 2 mm thick

W-WN A-K VA RM

Bianco Acero Noce Rovere chiaro Rovere Moro
White Maple Walnut Light oak Dark oak

Piani di lavoro in vetro temperato retrolaccato acidato sp.12 mm con bordi perimetrali lavorati a filo lucido
Worktops made of 12 mm rear-lacquered and acetated tempered glass with outer edges in polished edge

WA NA

Bianco Nero
White Black

STRUTTURE METALLICHE METAL STRUCTURES

W

Bianco Alluminio
White Aluminium

FRONTAL PANELS IN MELAMINICO MELAMINE FRONTAL PANELS

Frontal panelin melaminico sp. 10 mm con bordo ABS sp.1,5 mm colore alluminio
Melamine frontal panels10 mm thick with aluminium-colored ABS edge-profile 1,5 mm thick

AN AT GS

16|25
26|29

04|09
30|35

Alluminio Antracite Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’
Aluminium Anthracite Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green

RP

Rosso papavero Terra d'ombra
Poppy red Umber

MOBILI DI SERVIZIO SERVICE UNITS

Scocca in melaminico sp. 18 mm e ripiani in melaminico sp. 18 mm
Bodies made in malamined panels 18 mm thick and shelves in melamined panels 18 mm thick

W-WN

Bianco Alluminio
White Aluminium

Ante scorrevoli in melaminico sp. 18 mm con bordo ABS sp. 1,5 mm colore alluminio
Melamine sliding doors 18 mm thick with aluminium-colored ABS edge-profile 1,5 mm thick

W-WN AT GS RP

Bianco Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’ Rosso papavero Terra d’ombra
White Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green Poppy red Umber

42147
48|53
62|67




Il sistema compositivo che ricerca l'ideale della purezza architettonica.
Ci sono collezioni che lasciano una traccia indelebile nell’evoluzione di un’azienda.

GAP fa suoi il passato e la tradizione e recupera con artigiana passione il concept dei
progetti vincenti. Questa e I'idea che genera una elevatissima flessibilitd compositiva:
I'opportunitd di sviluppare I'arredo lungo gli assi; un significativo recupero dello spazio che si
fraduce in importante risparmio economico.
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HMELESS

DESIGN

Geometrie pure e forme armoniche, naturali e dalle forti suggestioni, all'insegna del massimo
rigore compositivo. Ampie superfici, linee orizzontali di minimo spessore, elementi di raccordo
che si inseriscono liberamente: gioco cromatico tra materiali vari creano un sistema
compositivo che ricerca un ideale di purezza architettonica.
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GAP.01

Grande semplicita per una operativitd totale e per I'utilizzo razionale delle varie soluzioni
di postazioni di lavoro. La caratteristica flessibilitda tipologica di accessori e di supporti,
permettono di avere, anche in piccoli spazi, grande efficienza.

I grande piano doppio dimostra la propria versatilita.

Great simplicity for total practicality and rational use of the various workstation solutions.
The characteristic flexibility of accessories and support allows maximum efficiency evenin
smaller space. The large double worktop demonstrates this versatility.
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Dalle postazioni singole alle composizioni aggregate, GAP apre nuove soluzioni al lavoro
di gruppo e dlla collaborazione creativa, grazie alla versatilita degli elementi e ai semplici
sistemi di combinazione. La forma si infegra agli elementi di contenimento che divengono
struttura, rispondendo al dinamismo richiesto all’arredo.

From individual workstations to aggregate compositions, GAP opens up new solutions

for teamwork and creative collaboration, thanks to the versatility of its parts and simple
combination systems. The form integrates with the storage elements that become structure,
responding fo the dynamism required by furnishings.

GAP.01






GAP.02

GAP interpreta lo spazio ufficio coniugando evoluzione nel modo di lavorare e rigore
ergonomico. Semplici concetti: elementi aggregabili creano composizioni base di forte
rigore funzionale riducendo i componenti, semplificando le forme e la logica compositiva.

GAP interpretes the office space by combining an evolution methods and ergonomic rigour.
Simple concepts: combinable elements create compositions based on strong functionality
by reducing components, simplifyng forms and using compositional logic.
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GAP.02
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GAP.03

Con la stessa semplicitd con cui nasce una postazione operativa, GAP consente di realizzare
diverse soluzioni di postazioni multiple e semidirezionali. Il sistema dimostra elevata flessibilita
creando posti di lavoro rigorosi dal punto di vista stilistico, funzionali e personalizzati, con il
giusto tocco di finiture e colori. Le finiture del piano vengono arricchite con vetri retrolaccati
bianco o nero acidato.

Whit the same ease with which a single workstation is created, Gap allows the creation of
different solutions for multiple and semi-directional workstations. The system demonstrates a
high level of flexibility creating precise workstation from a stylistic, functional and personalised
point of view, with the right fittings and colours.

The top finishes are enriched with rear-lacquered acetated white or black glass.
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GAP.03
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GAP.03

Un sistema di partizioni svela I'attenzione del progetfto verso uno scrupoloso recupero dello
spazio. | pannelli generano una serie di nicchie per ospitare il proprio lavoro in un'area
individuale che puo essere personalizzata con numerosi accessori, per agevolare la propria
operativitd. Forme ergonomiche ed economia di spazio generano le grandi composizioni
condivise. L'eliminazione di elementi portanti, I'inserimento di elementi accessori creano
superfici infinite e facilmente riconfigurabili.

A partition system reveals the project’s dedication to a scrupulous recovery of space.

The panels generate a series of niches to accommodate work in an individual area that can
be personalised with numerous accessories, to facilitate work in that area.

Ergonomic and space saving forms generate the large shared compositions. The elimination
of bearing elements, the insertion of accessories, create infinite surfaces that can be easily
reconfigured.
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GAP.04

Proporzioni perfette e semplicitd di disegno. Purezza delle linee e forte coesione tra materiali
diversi sono le caratteristiche che rivelano la personalitd del prodotto e generano una
perfetta sintesi tra funzionalita e design.

Perfect proportions and simplicity of design. Pure lines and strong cohesion between
materials are the features that reveal the personality of the product and create the perfect
combination of functionality and design.
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GAP.05

Composizioni aperte, chiuse, lineari e confrapposte; sono infinite le possibilitd aggregative di
GAP. L'integrazione di elementi contenitori portadox, piani di servizio e contenitori portanti
accrescono la versatilitd compositiva della collezione, permettendo di declinare ogni
elemento con la massima coerenza estetica.

Open, closed, linear and bench compositions: the possibilities are infinite with GAP.

The integration of filing unit elements, work surfaces and bearing containers increase the
compositional versatility of the collection, allowing any element to be put fogether with the
maximum aesthetic coherence.
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GAP.05
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GAP.06

L'idea di uno spazio puro e incontaminato. Un'organizzazione moderna delle aree funzionali
in cui I'arredo diventa fulcro di un ufficio creato per generare: sensazioni, incontri, socialita

e operativitd. Le ampie superfici di lavoro e I'essenzialitd dei volumi di servizio definiscono
soluzioni in cui I'ufficio € vissuto in piena continuitd con I'ambiente.

The idea of a pure and uncontaminated space. A modern organisation of functional areas
in which the furnishings become the fulcrum of an office created to generate sensations,
encounters, socialising and efficiency. The ample work surfaces and the semplicity of the
functional volume define solutions in which the office is experienced in perfect harmony with
the environment.
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GAP.07

Il piano di lavoro si popola quotidianamente di oggetti strettamente congiunti all’attivita
che si svolge e alla personalita di chilo occupa. Schermi, lampade, ripiani e contenitori si
alternano sul binario centrale, che cela I'elettrificazione, per creare situazioni sempre diverse.

The work surface is populated every day with objects closely bound to the work that takes
place there and the personality of its occupant. Screens, lamps, shelves and storage units
alternate around the central profile, which conceals the wiring, to create situations that are
never the same.
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GAP.07
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GAP.08
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GAP.08
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GAP.09

GAP risolve ogni necessitd rispettando operativitd e funzionalitd. La condivisione dello spazio
e dei colori creano composizioni dove lavorare diviene piu facile. Gli accessori accrescono
la personalizzazione delle postazioni di lavoro.

GAP addresses every need while respecting efficiency and functionality. The sharing of

space and colours create compositions where work becomes easier. The accessories
increase the possibility of customising the workstations.
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GAP.09

Il sistema GAP viene dotato disliding top, piani di lavoro traslabili che consentono I'accesso
facilitato alla canalizzazione. | piani integrati ai contenitori con anta scorrevole in colore e le
gambe intermedie arretrate e pannellabili, creano una soluzione di continuita nell'uso delle
superfici racchiuse dagli elementi contenitori porfadox in lamiera.

GAP system is now equipped also with sliding fops, worktops movables on guides allowing
easy access fo the wire management. The surfaces integrated with containers with coloured
sliding doors and set-back infermediate legs that can be panelled, create a solution
whereby the surfaces are in continuous use, enclosed by filing unit elements in sheet metal.
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GAP.10

GAP agevola il lavoro di gruppo e la collaborazione creativa, grazie alla versatilitd degdli
elementi di partizione, alle mensole e ai contenitori portadox in lamiera che chiudono il
piano di lavoro. | tavoli scrivania contrapposti sono disponibili anche nella versione
“sliding-top”, per facilitare I'alloggiamento e I'ispezione dei cablaggi all'interno della
canalizzazione sottopiano.
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GAP.10
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GAP.11

Grandi superfici per accogliere e per riunirsi. Forme senza tempo escono perfette dalla
composizione degli elementi, per trasformarsi in simboli. La facile articolazione dei
componenti, delle finiture e degli accessori permettono di arredare con gusto e funzionalita
ogni zona meeting. Disegno essenziale dove ogni dettaglio & parte indispensabile. Le grandi
superfici in legno sono interrotte dall’elemento centrale “top access” in finitura alluminio, per
raccogliere e nascondere i cablaggi e, allo stesso tempo collegare e ordinare la sequenza
dei grandi piani.

Large accommodating areas for meetings. Timeless forms emerge perfectly from the
composition of elements, to become symbols. The easy articulation of the components,
fittings and accessories allow any meeting area to be furnished with taste and functionality.
Essential design where every detail is crucial. The large wooden surfaces are interrupted by
the central “top access” frack element in an aluminium finish that gathers and hides cables
and, at the same time, connects and orders the sequence of the large worktops.

70

1



GAP.11
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D ETAl LS PLUS DESK

PLUS DESK

Essenziale: GAP mantiene la caratteristica pulizia delle linee anche nella versione regolabile
in altezza, per meglio adattarsi alle necessita ergonomiche dell’operatore.

CANALIZZAZIONI

Grande importanza e stata data all’elettrificazione delle postazioni, sia in orizzontale
sottopiano, che in verticale lungo la struttura. Sportelli apribili, canali passacavi a ribalta e
carters, sono tra i deftagli di un sistema funzionale che risponde all’evoluzione del lavoro.

LAMPADE

La corretta iluminazione per un corretto modo dilavoro € sempre piu importante.

Il binario centrale atftrezzabile in alluminio con gli sportelli apribili, diviene elemento su cui
inserire i punti luce. Tre tipologie di lampade consentono di illuminare in modo consono la
postazione.

ACCESSORI

Diverse tipologie di accessori caratterizzano GAP. Screen in vari colori, mensole, vassoi
portaoggetti e vaschette multiuso agevolano ed aiutano la personalizzazione del proprio
spazio lavoro, creando la privacy voluta.

Scrivania versione con gamba regolabile in altezza e modesty panel -
Desk with adjustable leg height and modesty panel

Essential: GAP maintains its characteristic clean lines in the adjustable height version as well,
so as to better adapt fo the ergonomic needs of the operator.

Great importance was placed on the electrics of the workstation, both horizontally below the
structure and vertically along the structure. Opening windows, dropfront cable feedthroughs
and casing are among the details of a functional system that responds according to the
evolution of work.

Proper lighting for a correct way of working is increasingly important. The central adjustable
aluminium track with opening doors becomes an element on which to place lights.
Three types of lamp permit lighting fo be consistent with the workstation.

GAP is characterised by different types of accessories. Screen panels in various colours,

shelves, storage trays facilitate and help the personalisation of the work space, providing the

privacy desired. Le gambe regolabili in altezza permettono di posizionare i piani di lavoro da Tavolo scrivania con modesty panel - Desk with modesty panel
un'altezza min. di 67,5 cm ad un'alfazza max di 85,5 cm. - The adjustable legs allow
to set the desks from a minimum heightof 67,5 cm up to a maximum of 85,5 cm
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CANALIZZAZIONI LAMPADE

Struttura tavolo scrivania con profilo singolo attrezzabile corredato di canale passacavi singolo -
Desk’s frame with single accessories profile, equipped with single cable channel

Fermacavi a 5 posti - Canale passacavi con fermacavi a 5 posti - Binario centrale attrezzabile in alluminio con gli sportelli apribili, diviene elemento su cui inserire i punti luce -

Cable-tidies with 5 places Single cable channel with cable-tidies with 5 places The central adjustable aluminium frack with opening doors becomes an element on which to place lights

Dettaglio dello sportello apribile per I'uscita e I'ispezione dei cablaggi - Dettaglio staffa di supporto per canale passacavi - Lampada Costanzina centrata-  Lampada Talak centrata - Lampada Tolomeo centrata -
Datail of the flip-up cover for the exit and inspection of the cables Datail of support bracket for single cable channel Central Costanzina lamp Central Talak lamp Central Tolomeo lamp
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ACCESSORI

Focus su alcuni accessori della vasta gamma previsti per il sistema Gap -
Focus on some accessories of the large range of them proposed for Gap system
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GAP

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS /

TAVOLI SCRIVANIAP65cm - TAVOLI SCRIVANIAP 8 cm -

‘ \ B ‘ \ C O TAVOLI SCRIVANIA P 136,5¢cm -

TAVOLI P 136,5cm A2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE -

TAVOLI P 136,5cm A2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE + BINARIO CENTRALE -
TAVOLI P 158 cm A2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE + BINARIO CENTRALE CON 2 SPORTELLI -
TAVOLI SCRIVANIA DOPPIA P 158 cm CON ASOLEE2TOP ACCESS -

TAVOLI A2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 158 cm CON PIANO CENTRALE TOP ACCESS -

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
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GAP

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS [ Worktops in melamine 18 mm thick with perimetrical edges in ABS

TAVOLI A2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 166,5 cm - BENCHES 166,5 cm DEPTH

P 166,5 - H 73,5

P 166,5 - H 73,5

GGF0080__ L 80
GGF0100__ L 100
GGF0120__ L 120
GGF0140__ L 140

TAVOLI A2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 166,5cm + BINARIO CENTRALE - BENCHES 166,5 cm DEPTH + CENTRAL PROFILE

GGF0160__ L 160
GGF0180__ L 180
GGF0200__ L 200 GGF0142__ | 280

GGF0162__ | 320

GGF0143__ | 420
GGF0163__ | 480

= GGQO080__L 80
= GGQO100__L 100
B GGQO0120__L 120

GGQO140__L 140

GGQO0160__L 160
GGQO0180__L 180
GGQ0200__L 200

GGQO0142__ | 280
GGQO0162__ | 320

GGQO0143__ [ 420
GGQO163__ L 480

= GSS0140__ L 140 mGSS0180__ L 180 " GSF0140__ | 140 mGSF0180__ L 180

= GSO0140__ L 140 mGSO0180__ L 180 = GSQ0140__ L 140 mGSQ0180__ L 180
mGSO00160__ L 160 mGSQ0160__ L 160

B GSS0160__ L 160 mGSF0160__ L 160

ESEMPIDITAVOLI L 160 CON MOBILI DI SERVIZIO ANTE SCORREVOLI: MONOFACCIALE O BIFACCIALE - EXANMPLES OF DESKS 160 CM WITH LATERAL SERVICE UNIT WITH SLIDING DOORS: UNIFACE OR BIFACIAL

Optional
AC4427TH

i

Optional

2 e AC4129H

MONOFACCIALE - UNIFACE
L 160 - P 48 - H 58

L 184- P 160 - H 73,5 BIFACCIALE - BIFACIAL

L 160 - P 48 - H 58

L 320-P 160 - H 73,5 Optional per cod. GG3006__/ GG3007__

Optional for code GG3006__ / GG3007_ _

Optional
GG8041H

GG3007__

ALLUNGHI - EXTENS/ONS TAVOLO RIUNIONI - CONFERENCE TABLE

P 120-H 73,5

P 65-H 73,5

T T

P80-H735 P 65-H 73,5 P 65-H 73,5 P 65-H 73,5 P90-H73,5

VETRO/GLASS

mGGGO100V__A L 100 GGA3032_L 80
GGB3032_ | 100
GGC3032_ | 120

VETRO/GLASS
GGG0080_ | 80
GGG0100_ L 100
GGG0120_ | 120

GGHO0080_ L 80
GGHO0100_ L 100
GGHO0120_ L 120

GGA3050_ L 100
GGB3050_ | 120

GGA3051_ L 100

GGB3051_ | 120 GGZ0180_ _L 180 GGI0240__ L 240

GGZ0200_ _L 200

mGGZ0180V__A L 180
= GGZ0200V__A L 200

CONTENITORI MULTIUSO - VULT/PURPOSES STORAGE UNITS

L 62- P 65-H 166
L |

L42,5-P65-H 71,7

=

GG3015_ H 18

L65-P425-H395 L425-P65-H111,2 L80-P45-H71,7
L [ [ |

PR
GG4212_ H1,8 %

GGA4310_

L80-P43-H71,7 L80-P45-H395 L80-P45-H111,2 L47-P25-H5
L L | L | L |

GGA3062_ AC4506_ GGA4501_ GGA4003_ AC4505_

CASSETTIERE - PEDESTALS MOBILE DI SERVIZIO - SERVICE UN/T MODESTY PANELS PORTA DOX - 7OP BOX

L 42,5- P 57 - H 56 L 42- P 56,5-H 58 L42-P575-H525 L32-P53-H53 L 80-P40-H 40

B E

* *

METALLICHE
METALLIC

L120-P60-H615 L160-P 48-H 58 P18-H35

AC3001_ AC3002_
METALLICHE
METALLIC

GG3005_ GG1080H_L 380 GG1160H_L 160
GG1100H_L 100 GG1180H_ L 180
GG1120H_L 120 GG1200H_ L 200

GG1140H_ L 140

AC4510W
METALLICO
METALLIC

GG3001_ GG3002_
MELAMINICO
MELAMINE

GG3001_H GG3002_H
MELAMINICO
MELAMINE

W = Prodotti non in pronta I'ufficio iale / /tems not in prompt delivery. Please contact the commercial department for checking the availability

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

* = Surichiesta [ On request

P65-H1,38

e

GGL0080_H L 80

GGLO0100_H L 100
GGLO0120_H L 120
GGLO0140_H L 140
GGLO0160_H L 160
GGLO0180_H L 180
GGL0200_H L 200

GAP

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS / Worktops in melamine 18 mm thick with perimetrical edges in ABS

COMPONENTI PERTAVOLI - COMPONENTS FOR DESKS

P8 -H18

<

P 136,5-H1,8 P 136,5-H 1,8 P 136,5-H 1,8 P 166,5-H 1,8

P158-H 1,38

=

GGP0080_H L 80

GGJ8140_H L 140

GGP0100_H L 100 GGJ8160_H L 160
GGP0120_H | 120 GGJ8180_H L 180
GGPO0140_H | 140
GGP0160_H | 160

1

GGPO0180_H L 180
GGP0200_H | 200

GGY8140_H L 140
GGY8160_H L 160
GGY8180_H L 180

GGS8080_H L 80
GGS8100_H L 100
GGS8120_H L 120
GGS8140_H L 140
GGS8160_H L 160
GGS8180_H L 180
GGS8200_H L 200

<

m GGX8080_H L 80

m GGX8100_H L 100

m GGX8120_H L 120
GGX8140_H L 140
GGX8160_H L 160
GGX8180_H L 180
GGX8200_H L 200

GGF8080_H L 30
GGF8100_H L 100
GGF8120_H L 120
GGF8140_H L 140
GGF8160_H L 160
GGF8180_H L 180
GGF8200_H L 200

P 166,5- H 1,8

o

= GGQ8080_H L 80

= GGQ8100_H L 100

= GGQ8120_H L 120
GGQ8140_H L 140

P158-H1,8

e

GGD8160_H L 160
GGD8180_H L 180
GGD8200_H L 200

GGQ8160_H L 160
GGQ8180_H L 180
GGQ8200_H L 200

= GGD8080_H L 80
= GGD8100_H L 100
= GGD8120_H L 120

GGD8140_H L 140

P 158-H 1,8

—~

GGE8140_H | 140
GGE8160_H | 160
GGE8180_H | 180
GGE8200_H | 200

SLIDING TOP

SLIDING TOP

P136,56-H1,38

GSS8140_ L 140
GSS8160_ L 160
GSS8180_ L 180

P166,6-H1,38

GSF8140_ L 140
GSF8160_ L 160
GSF8180_ L 180

P136,5-H1,38

NSO8140_ L 140
NSO08160_ L 160
NSO8180_ L 180

P166,5-H1,38

NSQ8140_ L 140
NSQ8160_ L 160
NSQ8180_ L 180

P65-H1,38

<>

GGG8080_H L 80
GGG8100_H L 100
GGG8120_H L 120

P80-H18

P80-H1,8 B = Prodotti non in pronta

Piani compatti - Compact working tops
consegna. Per la disponibilita

Esempi di utilizzo - Examples Q @

ltems not in prompt delivery.
Please contact the commercial
department for checking

contattare I'ufficio commerciale/

@ @ < ® < g 160 cm 160 cm
s . o . J‘ . ‘L
- ﬂ ﬂ Sx|L Dx/R ﬂ ﬂ -

. 65cm . - 65¢cm -

GGP9162_H GGP9161_H

80cm
80cm .

120cm
120cm

GGHB8080_H L 80
GGH8100_H L 100
GGH8120_H L 120

GGU8158_L 158

GGP0190_H

COMPONENTI PERTAVOLI - COMPONENTS FOR DESKS

GAMBE FISSE - FIX LEGS

P 65

GG0004 H GG0005 H ©¢GG0008 H GGO0006_H GGO0001_H eGG0007_ H GGO0003_H

®: Gamba terminale - Termina/ leg @: Gamba intermedia - Middle Jeg

P80 P90

P 136,5-P 158-P 166,5 P 136,5-P 158-P 166,5 P 136,5 - P 158/166,5

GG0015_H P 136,5
GGO0016_H P 158
GGO0017_H P 166,5

GGO0010_H P 136,5
GGO011_H P 158
GGO0012_H P 166,56

GG0014_H P 136,56 GG0019_ (P 136,5)
GGO0013_H P 158/166,5 GG0020_ (158/166,5)

@ = Articoli prodotti solo su richiesta/ items produced oniy on demand

L 56/78 - P 2,2 - H 63,5

the availability

= Con binario centrale /
With centra/ raif

@ : Supporto per mobile di servizio 2 ante scorrevoli - Support for service unit 2 sliding doors

g

I
®

GGB3000_H P 65/80

GGC3000_H P 136,5

GGD3000_H P 158166,5

GAMBE REGOLABILI H min. 67,5 + max. 85,5 - ADJUSTABLE LEGS H min. 67,5 + max. 85,5

P 65

®: Gamba terminale - Terminal leg @: Gamba intermedia - Midd/e leg

P 80 P 136,5 - P 158/166,5 P 136,5 - P 158/166,5

@

EGG0004_HR mGG0005_ HR ®GGO0008_HR EGG0006_HR ®=GG0001_HR ®=GG0007_HR B GGO0010_HR P 1365 mGGO012_HR P 1665 ™ GGO0014_HR P 136,5
= GGO0011_HR P 158 u GGO013_HR P 158/166,5
W = Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale | /tems not in prompt delivery. Piease contact the commercial departi t for checking the ifability

FRONTAL PANELS IN MELAMINICO SP.1cm - MELAMINE FRONTAL PANELS WITH A THICKNESS OF 1cm

P1-H39

GG5064M_ | 64
GG5079M_ L 79
GG5099M_ | 99
GG5119M_ L 119

GG5139M_ L 139
GG5159M_ L 159
GG5179M_ L 179
GG5199M_ L 199

P1-H39 P1-H39 P1-H39

GG5076M_ L 77

AC5064M_ L 64
AC5079M_ L 79
AC5099M_ L 99
AC5119M_ L 119

AC5139M_ L 139
AC5159M_ L 159
AC5179M_ L 179
AC5199M_ | 199

GGB5064M_ | 64
GGB3079M_ L 79
GGB5158M_ | 158
GGB5159M_ L 159

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.:DIMENS/ONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

NOTA BENE - NOTES:

Le gambe regolabili
non sono utilizzabili
su tavoli integrati

con mobili di servizio
e scorrevoli [ Height
adjustable fegs cannot be
used on tables supported
by service units

P1-H39

GGC5159M_ L 159
GGC5179M_ L 179
GGC5199M_ L 199
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ACCESSORI PER FRONTAL PANELS IN MELAMINICO - ACCESSOR/ES FOR MELAMINE FRONTAL PANELS

L65-P65-H85 L50-P17-H3 L34-P23-H23 L27-P22-H22 L12-P22-H28 L23-P31-H5 L31-P22-H5 L23-P10-H29 L35-P6,5-H30 L18-P13-H 12

)

AC5493H AC5482H AC5486H AC5499H AC5498H

SUPPORTI PER LAMPADE - LAMPS SUPPORT

L60-P 30 L80-P36-H 40

H 40

Max. H 40
Min. H 24

S

GG6060WH GGT7060HWW GG7080 GG7100HH

TAVOLI SU GAMBONI REGOLABILI - TALES ON ADJUSTABLE METAL COLUMN ACCESSORI - ACCESSORIES
L77-P45-H35

5. max. 115,5

=

2 55

TRR0080_

% GGMO0508_ AC0506_

Cuscino/Cushion

230 )
L39-P545-H35

2 55

TRRO0081_

N.B.: Regolazione con sistema ico a pedale. Piano in melaminico AC3015_ AC6530H AC0434G ® AC0436G ® AC0442R AC6501HA
sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS / N.B.: Adjustment with pneumatic pedal Cuscino/Cushion Rallentatore per cassetto
system. Worktops in mefamine 18mm thick with ABS perimetrical edges. Soft-closing for drawer

CANALIZZAZIONE /ELETTRIFICAZIONE - W/RE - MANAGEMENT | ELECTRIFICATION

ACO0517TH ACO0518H

AC0390H ACO0389H
L24 AC0510H GGO0519H

GGC1080H L 80 GGD1080H L 80 GG1599H GG1560H GG1561H GG1562H GGC1181H
GGC1100H L 100 GGD1100H L 100

GGC1120H L 120 GGD1120H L 120

GGC1140H L 140 GGD1140H L 140 —

GGC1160H L 160 GGD1160H L 160 S—= @

GGC1180H L 180 GGD1180H L 180

GGC1200H L 200 GGD1200H L 200 GG1597H GG1598H AC1565H

AC0512R ACO0511R ACO0377THR 2 8 AC0372_ 26 ACO0381H ACO0380H AC0382H
® ACO0512R - UK ® AC0511R - UK AC0376_ 28 @ AC0381H - UK @ AC0380H - UK ® ACO0382H - UK
® AC0512R - US ® AC0511R - US ® AC0381H - US @ ACO0380H - US ® ACO0382H - US

Z = Fino ad esaurimento { Unti/ exhaustion ® = Articoli prodotti solo su richiesta | /tems produced only on demand

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.:DIMENS/ONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FIN/SHING SEE PRICE LIST.




